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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 18 DE JUNHO DE 2024. 

Aos 18 (dezoito), dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurelio Alves de 

Morais, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. 

Ausente o vereador Genilson Santana de Nogueira. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando a Vereadora Luiza pereira da Costa 

Neta para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: ofício nº 065/2024 do poder executivo encaminhando matérias. 

Projeto de Lei nº 017/2024 que dispõe sobre autorização para crédito 

adicional especial a lei orçamentária anual do município de Felipe 

Guerra/RN. Indicação nº 039/2024 do vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais. No Grande Expediente:  O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 

Morais: cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos 

que acompanham pelas redes sociais; iniciou sua fala pedindo apoio em 

sua Indicação sobre galerias que é de soma importância para o 

município explicando sobre a mesma; disse que seu mandato está à 

disposição da sociedade trabalhando em prol do município de Felipe 

Guerra, pois é parceiro do município aprovando as matérias que chega 

a casa para melhoria dos munícipes, pois foi legitimado para defender 

o povo felipense, agradecendo sua fala. O Vereador Max Iran de 

Morais; cumprimentou presidente, vereadores, vereadora Luiza, 



 

internautas que acompanham através da tv câmara parabenizando a 

equipe da câmara municipal pelo empenho de levar a fala do 

parlamento a zona rural pois é importante. Iniciou falando sobre a ação 

que acontece nas comunidades de Santana, São Lourenço e Pindoba 

através da secretaria de obras recuperando as estradas dessa região; 

pediu que fosse colocada manilhas em alguns pontos; falou na ponte do 

Boqueirão que está em fase final e ficará na história do município. Disse 

que esteve em contato com o deputado Ezequiel para interceder junto a 

governadora sobre a RN 032, pois, o problema é grave; o vereador Pedro 

Cabral aparteou falando sobre a RN; o vereador agradeceu a 

contribuição do colega, dizendo que a RN é obrigação da governadora, 

mas ela não tem respeito pelo município, pediu que o pessoal do PT 

intercedesse junto a Raimundo, chefe de gabinete, para transmitir esse 

assunto a governadora. Disse que um governo que tem sintonia com o 

parlamento tem sucesso, pois o povo bate primeiro a porta dos 

vereadores. Registrou a conclusão da fábrica de laticínio da 

comunidade de Santana pois o IDERN e o governo emitiram o parecer 

e agora a fábrica pode funcionar e logo estará produzindo explicando 

os tramites. Agradeceu sua fala. A Vereadora Luiza Pereira da Costa 

Neta; cumprimentou o presidente, vereadores e todos que 

acompanham pelas redes sociais; usava a palavra para cumprimentar 

cada edil pela sua área e dentro das possibilidades mostrando ao que 

veio e realizando um belo trabalho nas comunidades, as críticas 

existem, mas que devem levar para o lado construtivo; parabenizou o 

vereador Max Morais pela iniciativa e a felicidade de ver ajudar a 

população felipense. Falou da alegria em ver um projeto ao qual busca 

nesse município ser aprovado  na cidade de Ipanguaçu, pedindo ao 

gestor para que reconheça a classe da maneira como trabalham e venha 

a desempenhar esse projeto de lei para beneficiar essa classe; disse que 

foral eleitos para pedir e usara a palavra por todos; falou sobre a RN 

que é um caso preocupante; aparteada por Pedro Cabral sobre a RN; 

agradeceu o colega, dizendo que se sentia feliz em fazer parte desse 

legislativo pois está para legislar, cobrar, elogiar, encerrando sua fala. O 

Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais: cumprimentou todos os 

vereadores, funcionários(as) amigos Agnaldo, Valteirton, presentes na 



 

casa e todos que acompanham pelas redes sociais; Iniciou falando do 

dia 18 de junho intitulado dia do autismo, parabenizando o prefeito 

Salomão Gomes pela assistência dada aquelas famílias, projeto 

aprovado na casa transformado em lei. Falou na ponte do Boqueirão 

dizendo que em breve estará pronta, aparteado pelo vereador Marcio 

Rodrigo sobre a ponte; agradeceu o colega dizendo que precisa ser feito 

mais alguns ajustes para ser trafegável e que irá durar muitos anos e fica 

feliz por isso. Disse que a empresa já está trabalhando para dar início a 

ponte de São Lourenço para resolver esses problemas de inverno; 

agradecendo sua fala. Na Ordem do Dia: foi para votação as matérias 

em pauta; O Projeto de lei do Legislativo nº 002/2024 que fixa os valores 

do subsidio dos agentes políticos do município de Felipe Guerra para o 

exercício e legislatura de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2028 e da 

outras providencias, o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. 

Nas Explicações Pessoais: Fez uso o vereador: Marcos Aurelio Alves de 

Morais. O presidente Pedro Alves Cabral Neto agradeceu os colegas e a 

presença de todos na plateia; E como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 

2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 18 de junho de 2024. 


